



В причинении смерти жителю областного центра обвиняется его знакомый



Следственным отделом по Ленинскому району города Саратов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области завершено расследование уголовного дела по обвинению местного жителя, 1984 года рождения, в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

Ранее сообщалось, что в ночь с 10 на 11 октября 2017 года в правоохранительные органы поступило сообщение об обнаружении на лестничном марше в подъезде одного из домов по Московскому шоссе города Саратова тела жителя областного центра, 1983 года рождения, с множественными телесными повреждениями головы и туловища.

Согласно результатам судебно-медицинской экспертизы причиной смерти мужчины стала тупая сочетанная травма тела.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

В кратчайшие сроки благодаря следственным и оперативно-розыскным мероприятиям, проведенным совместно сотрудниками территориального подразделения СК и полиции установлена причастность к совершению преступления в отношении потерпевшего его знакомого, 1984 года рождения, в гостях у которого накануне он распивал спиртные напитки.

По версии следствия, в ходе застолья между мужчинами произошел конфликт из-за того, что потерпевший толкнул находившуюся в квартире гостью. Тогда хозяин жилища нанес ему множественные удары руками и ногами в голову и туловищу. От полученных повреждений мужчина скончался на месте, а злоумышленник, желая отвести от себя подозрения, переместил тело потерпевшего в подъезд.

Следователи завершен комплекс следственных действий, направленных на сбор и закрепление доказательственной базы, мужчине предъявлено обвинение в совершении указанного преступления. В соответствии с нормами законодательства Российской Федерации обвиняемый ознакомлен с материалами уголовного дела, которое в ближайшее время для утверждения обвинительного заключения будет направлено прокурору.

29 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1183296>